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Protokół nr XXII/08 

z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

odbytej dnia 27 czerwca 2008 roku 
 

Ad.1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech Zielonka otworzył obrady  

i przywitał radnych, pracowników Starostwa Powiatowego oraz przybyłych  

na posiedzenie gości.   

 

Ad.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech 

Zielonka stwierdził prawomocność posiedzenia.  

W dniu 27 czerwca  2008 roku na sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

obecnych było 16 radnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do Protokołu nr XXII/08. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do Protokołu nr XXII/08. 

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech Zielonka zapytał, czy są 

propozycje do przedstawionego porządku posiedzenia. 

Starosta Piotr Stec zaproponował wniesienie do porządku posiedzenia 

następujących zmian: 

-w pkt.9 ppkt “a”- zreferuje Naczelnik Wydziału EK, Aneta Kwiatkowska, 

- w pkt 9 jako ppkt „h” - podjęcie Uchwały w sprawie określenia i zmiany 

w podziale wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych na poszczególne zadania w 2008 roku. 

Wobec powyższego: 



 2 

-  ppkt „h” otrzymuje oznaczenie ppkt „i”. 

Przewodniczący Rady Powiatu, Wojciech Zielonka odczytał porządek 

posiedzenia wraz z proponowanymi zmianami. 

1.   Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Zatwierdzenie Protokołu nr XXI/08 z sesji Rady Powiatu.  

5. Informacja starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Sprawozdanie dot. oceny stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w 
powiecie sztumskim w 2007 roku - referuje Komendant Powiatowej Policji w 
Sztumie, Sylwester MarchlewskiSylwester MarchlewskiSylwester MarchlewskiSylwester Marchlewski.  

8. Sprawozdanie dot. oceny stanu bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej, 
przeciwpowodziowej, zapobiegania innym nadzwyczajnym zagrożeniom życia i 
zdrowia ludzi oraz środowiska w 2007 roku – referuje Komendant Państwowej 
Straży Pożarnej w Sztumie, Jacek SerockiJacek SerockiJacek SerockiJacek Serocki.  

9. Podjęcie Uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a. w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego do realizacji projektu 
systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX 
– rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działanie 9.3. 
Upowszechnianie formalnego kształcenia ustawicznego – referuje Naczelnik 
Wydziału EK, Aneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta Kwiatkowska;        

b. w sprawie zmiany Uchwały NR XVII/113/2008 Rady Powiatu Sztumskiego 
z dnia 29 stycznia 2008 r. w sprawie uchwalenia regulaminu określającego 
zasady wynagradzania za pracę oraz szczegółowe warunki przyznawania 
dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz niektórych innych składników 
wynagrodzenia nauczycieli - referuje Naczelnik Wydz. EK, Aneta Aneta Aneta Aneta 
KwiatkowskaKwiatkowskaKwiatkowskaKwiatkowska;;;;  

c. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz 
szkół specjalnych w powiecie sztumskim - referuje Naczelnik Wydz. EK, 
Aneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta KwiatkowskaAneta Kwiatkowska;;;;  
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d. w sprawie zbycia w formie przetargu nieograniczonego działki Nr 292 o 
powierzchni 9,2425 ha położonej w obrębie Barlewice, gmina Sztum, 
stanowiącej własność Powiatu Sztumskiego – referuje Naczelnik Wydz. GK, 
Danuta OssowskaDanuta OssowskaDanuta OssowskaDanuta Ossowska; 

e. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za rok 2007 
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie – referuje 
Główny Księgowy SP ZOZ w Sztumie, Elżbieta WęgielewskaElżbieta WęgielewskaElżbieta WęgielewskaElżbieta Węgielewska.  

f.  w sprawie zmiany budżetu powiatu na 2008 rok - referuje Skarbnik Powiatu,    
Lucyna BednarskaLucyna BednarskaLucyna BednarskaLucyna Bednarska;  

g. w sprawie zmiany Statutu Powiatu Sztumskiego – referuje Sekretarz 
Powiatu, Maria KrólMaria KrólMaria KrólMaria Król;;;; 

h. w sprawie określenia i zmiany w podziale wysokości środków PERON na 
poszczególne zadania w 2008 roku – referuje Starosta Powiatu, Piotr StecPiotr StecPiotr StecPiotr Stec; 

i. w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu. 
Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu i uzupełnienia składu 
osobowego Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Ochrony Środowiska oraz 
w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, 
Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu – referuje 
Przewodniczący Rady Powiatu, Wojciech Zielonka. Wojciech Zielonka. Wojciech Zielonka. Wojciech Zielonka. 

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

11. Wnioski i oświadczenia radnych. 

12. Sprawy różne.  

13. Zakończenie obrad. 

 

 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie przyjęcie 

porządku obrad wraz z proponowanymi zmianami.  

Porządek posiedzenia wraz z proponowanymi zmianami został przyjęty 

jednogłośnie 
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Ad.4. Zatwierdzenie Protokołu nr XXI/08 z sesji Rady Powiatu.  

 

 Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie 

zatwierdzenie Protokółu nr XXI/08.  

 Radni do protokołu uwag nie wnieśli. 

 Protokół nr XXI/08 z sesji Rady Powiatu został zatwierdzony przez 

aklamację.  

Ad.5. Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 

  Starosta Piotr Stec przywitał przybyłego na sesję Pana Zbigniewa Makiła 

autora pejzaży znajdujących się w holu budynku Starostwa i w imieniu 

zgromadzonych podziękował za wykonaną  pracę i wystawę prac. 

Pan Zbigniew Makiła podziękował Staroście i nadmienił, iż jest to początek 

jakby większej pracy, którą zamierza wykonać dla powiatu sztumskiego. 

Starosta Piotr Stec przedstawił informację z działalności Zarządu w 

okresie międzysesyjnym. 

 Dodatkowo poinformował radnych o tym, że:  

- 4.06.2008r. – odbyło się spotkanie z firmami Elita i Fila w sprawie 

inwestycji nowej technologii i wyjaśnienia co do wymogów środowiskowych. 

- 5.06.2008r. – Gimnazjum w Przezmarku nadano imię Zygmunta 

Steinborna.   

- 6.06.2008r. – w Mikołajkach Pomorskich odbył się przegląd piosenki 

„Koniczynka” oraz spotkanie ze starostą   chojnickim. W tym dniu odbyła się też 

w zamku sztumskim impreza “Śpiewajmy razem dla hospicjum”. 

- 9.06.2008r. –  Pan Maciej Płażyński – przekazał 3 wózki inwalidzkie 

osobom niepełnosprawnym. Wcześniej ufundował dla dzieci rejs po Zatoce 

Gdańskiej. 

- 10.06.2008r. – odbyło się spotkanie z kierownikiem Zakładu Aktywności 

Zawodowej w Sztumie i Prezesem Stowarzyszenia “ Agape” z siedzibą w 
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Borowym Młynie w sprawie  wspólnego remontu budynku przy ulicy 

Żeromskiego w Sztumie oraz zagospodarowania terenu wokół posesji. 

- 11.06.2008r. – podczas spotkania z PCPR w Sztumie i Powiatową Radą  

Zatrudnienia omówiono zwiększenie środków na rehabilitację zawodową. 

- 12.06.2008r. – odbyły się 2 konferencje w Gdańsku – pierwsza dotyczyła 

„Informatyki w pomorskiej administracji”, druga poświęcona była  

podsumowaniu ZPOR, sytuacji na rynku pracy oraz możliwościom korzystania z 

projektów PFRON-u. Starosta nadmienił, iż bezrobocie w woj.pomorskim 

spadło o 36%.  Ze statystyk wynika, iż największe bezrobocie jest wśród osób 

niewykształconych i matek karmiących. W pozostałych statystykach Powiat 

Sztumski wypada bardzo dobrze. 

- 13.06.2008r. – odbył się w Pucku Konwent Starostów Województwa 

Pomorskiego oraz Przegląd Sztuki Więziennej w Sztumie, podczas którego 

wręczono medale “Za Zasługi dla Powiatu Sztumskiego”.  

- 14.06.2008r. – odbył się w Mikołajkach Pomorskich Dzień Powiatu 

Sztumskiego. 

-  17.06.2008r. – nastąpiło otwarcie nowej sali widowiskowo-sportowej w 

gimnazjum w Sztumie. Podczas spotkania z Marszałkam Województwa 

Pomorskiego oraz Posłem J.Kozdroniem w Starostwie dyskutowano o 

projektach oraz możliwościach dofinansowania zadań z różnych dziedzin, a 

także o  drogach  wojewódzkich. 

- 18.06.2008r. – odbyło się posiedzenie Rady Społecznej ZOZ w Sztumie. 

- 19.06.2008r. – Starosta uczestniczył w szkoleniu w Gdańsku, które 

poświęcone było   możliwościom zdobycia środków na dokształcanie kadr w 

administracji publicznej. Odbyło się także posiedzenie Powiatowej Pomorskiej 

Izby Rolniczej w Sztumie. 

- 20.06.2008r. – członkowie Zarządu wzięli udział w zakończeniu roku 

szkolnego w szkołach podległych powiatowi. 

- 21.06.2008r. – odbyło się spotkanie integracyjne w Warsztacie Terapii 

Zajęciowej w Koniecwałdzie oraz Koncert charytatywny w Sopocie. 
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- 23.06.2008r. – przeprowadzono konkursy na stanowisko dyrektora w 

SOSW w Kołozębiu oraz Domu Dziecka w Dzierzgoniu. Odbyło się także 

spotkanie w Gdańsku dotyczące możliwości pozyskania środków na 

ratownictwo medyczne. 

- 25.06.2008r. –odbyło się posiedzenie Powiatowej Rady Zatrudnienia. 

- 26.06.2008r. – miało miejsce spotkanie w Gdańsku z V-ce Marszałkiem 

Woj.Pomorskiego Mieczysławem Strukiem na temat możliwości remontów 

dróg wojewódzkich na terenie Powiatu Sztumskiego. 

Starosta dodał, iż projekt edukacyjny powiatu z PO KL przeszedł ocenę 

formalną. Ponadto, pod koniec wakacji, planowane jest spotkanie na temat 

przeprowadzenia w powiecie badań profilaktycznych w zakresie  mammografii i 

cytologii. 

Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym 

stanowi załącznik nr 3 do Protokołu nr XXII/08.  

Przewodniczący Wojciech Zielonka podziękował staroście i poprosił o 

zgłaszanie interpelacji  i zapytań radnych. 

Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych. 

           Radny Roman Kulpa  poprosił Starostę o udzielenie informacji w sprawie 

etapu remontu dróg na odcinku Dzierzgoń – Przezmark – Zalewo. 

          Radny Jerzy Wesołowski poruszył sprawę wydłużania się kolejek w 

oczekiwaniu na załatwienie spraw w Wydziale Komunikacji Starostwa 

Powiatowego w Sztumie, co przejawia się niezadowoleniem petentów. W 

związku z tym  zapytał, co jest powodem tak zaistniałej sytuacji? 

          Radna Jolanta Szewczun zapytała dlaczego tak słabo były 

rozreklamowane Dni Powiatu. Radna poruszyła też kwestię stanu realizacji 

remontów dróg oraz boiska “Orlik 2012”.  

       Radny Ryszard Mojecki  poprosił o przedstawienie informacji w sprawie 

naboru do szkół powiatowych. Ponadto interesowało go, kto z Zarządu brał 

udział w uroczystościach zakończenia roku szkolnego i w jakich placówkach?  

Poruszył także sprawę remontów wiaduktów np:/Łoza, St.Dwór /, które jak 



 7 

wiadomo są w katastrofalnym stanie.  Zapytał, jakie w związku z tym 

podejmowane są działania mające na celu poprawę stanu bezpieczeństwa na 

wiaduktach? 

Radni nie wnieśli innych pytań i  interpelacji. 

Ad.7.  Sprawozdanie dotyczące oceny stanu bezpieczeństwa i porządku 

publicznego w powiecie sztumskim w 2007 roku. 

         Zastępca Komendanta Komendy Powiatowej Policji w Sztumie, Jacek 

Cenacewicz przedstawił i omówił sprawozdanie dotyczące oceny stanu 

bezpieczeństwa i porządku publicznego w powiecie sztumskim w 2007 roku.  

Dyskusja: 

         Radny Ryszard Mojecki  zapytał jak wygląda sprawa bezpieczeństwa na 

przejazdach w okolicach wspomnianych wcześniej przez niego wiaduktów? 

         Zastępca Komendanta, Jacek Cenacewicz  udzielając odpowiedzi 

stwierdził, iż wypadki jakie zdarzały się w miejscu tych przejazdów były 

sporadyczne i to raczej z przyczyny nie przestrzegania przepisów drogowych 

przez kierowców,  niż z powodu złego stanu technicznego dróg w tych 

miejscach. 

Radny Roman Kulpa  nawiązał do problemu  narkomanii i picia alkoholu 

wśród młodzieży. Poprosił Zastępcę Komendanta o przedstawienie informacji; 

na temat ilości przeprowadzonych pogadanek  w gimnazjach, które dotyczyły 

nadużywania używek. Radny zapytał czy  zdarzyło się odebranie koncesji 

podmiotom gospodarczym w związku z nieprzestrzeganiem ustawy o 

wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi? 

Trzecia sprawa, którą poruszył radny dotyczyła picia alkoholu przez 

gimnazjalistów w lokalu „Tango” w Starym Dzierzgoniu.  Problem ten jest znany 

policji. Radny zapytał, jakie działania podjęła policja w celu likwidacji tego 

zjawiska oraz czy w stosunku do właściciela lokalu wyciągnięto jakieś 

konsekwencje? 

Zastępca Komendant Jacek Cenacewicz  wyjaśnił, iż dokładnych 

informacji na temat ilości przeprowadzonych pogadanek nie posiada, ale może 

potwierdzić, że były one i będą nadal  przeprowadzane w szkołach 
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podstawowych, gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych. W pogadankach takich, 

często biorą udział osoby, które  były ofiarami nadużywania alkoholu oraz 

zażywania narkotyków. Bezpośredni kontakt młodzieży z takimi osobami odnosi  

pozytywne skutki. 

Odnośnie wycofania koncesji Zastępca Komendanta nie potwierdził , aby była  

komukolwiek odebrana. Natomiast w  lokalu „Tango”  są przeprowadzane 

szczegółowe kontrole, a wszelkie popełniane tam  wykroczenia  surowo karane. 

Radny Mariusz Żółtowski skierował apel do Zastępcy Komendanta, aby 

policja szczególną uwagę zwróciła na park, usytuowany  na terenie  szpitala 

sztumskiego, gdyż w ostatnim czasie jest to miejsce libacji alkoholowych, które 

zakłócają  spokój pacjentów przebywających w szpitalu.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz  zauważył, że za bezpieczeństwo 

publiczne odpowiada Powiat, a policja jest jedną ze służb, która 

bezpieczeństwo to realizuje. W dużej mierze na walkę z istniejącym  

chuligaństwem i zakłócaniem porządku publicznego wpływa z pewnością brak 

środków finansowych na zwiększenie etatów w policji, a także niskie płace i 

brak nowoczesnego sprzętu do przeprowadzania kontroli policyjnych. 

Starosta Piotr Stec  wyjaśnił, że w 2008 roku Komenda Powiatowa Policji 

w Sztumie otrzymała dodatkowo 2 etaty, a statystyka pokazuje, że 

przestępstwa i wykroczenia na terenie naszego powiatu “spadły”. Ponadto 

nadmienił, że ma być wprowadzony monitoring  na terenie miasta Sztum, co 

także będzie skutkowało poprawą bezpieczeństwa w Powiecie Sztumskim. 

Zastępca Komendanta Jacek Cenacewicz w uzupełnieniu do wypowiedzi 

pana Starosty potwierdził, że jeszcze w tym roku Komenda w Sztumie otrzyma  

z Komendy Wojewódzkiej Policji dodatkowo 2 etaty z przeznaczeniem dla  służb 

patrolowych oraz środki finansowe na zakup motorów i motorowerów, co 

pozwoli na zwiększenie ilości  patroli na terenie powiatu. 

Radna Jolanta Szewczun zainteresowana była sprawą naboru do sztumskiej 

policji oraz oceną Zastępcy Komendanta dotyczącą stanu technicznego dróg w 

powiecie. Czy zły stan techniczny dróg wpływa na bezpieczeństwo osób 

kierujących pojazdami samochodowymi? 
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Zastępca Komendanta Jacek Cenacewicz odpowiadając na zapytanie 

radnej Szewczun poinformował, że z naborem na wolne etaty w policji nie ma 

żadnego problemu. Jeżeli zaś chodzi o stan techniczny dróg w powiecie, to ma 

on z pewnością duży wpływ  na bezpieczeństwo osób kierujących pojazdami 

mechanicznymi. 

Radni do przedstawionego sprawozdania innych pytań nie wnieśli. 

 Sprawozdanie dot.oceny stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w 

powiecie sztumskim w 2007 roku stanowi załącznik nr 4 do Protokołu nr 

XXII/08. 

Ad.8. Sprawozdanie dot. oceny stanu bezpieczeństwa i ochrony 

przeciwpożarowej, przeciwpowodziowej, zapobiegania innym 

nadzwyczajnym zagrożeniom życia i zdrowia ludzi oraz środowiska w 2007 

roku.  

         Komendant Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Sztumie, 

Jacek Serocki – przedstawił i omówił sprawozdanie dotyczące oceny stanu 

bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej, przeciwpowodziowej, 

zapobiegania innym nadzwyczajnym zagrożeniom życia i zdrowia ludzi  oraz 

środowiska w 2007 roku. 

Dyskusja: 

 Radny Ryszard Mojecki zapytał Komendanta Straży Pożarnej o przyczyny  

pożaru w Łozie. 

Komendant Jacek Serocki odpowiedział, że przyczynami powstałego pożaru 

zajmuje się Komenda Powiatowa Policji w Sztumie. 

Radny Mariusz Żółtowski zapytał, czy w straży pożarnej jest zatrudniony nurek? 

Komendant Jacek Serocki poinformował, że zatrudnienie nurka w sztumskiej 

straży pożarnej nie jest przewidziane.  W razie potrzeby jednostka korzysta z 

usług nurka z Malborka. 

Radni do przedstawionego sprawozdania  innych pytań nie wnieśli.  

Sprawozdanie dotyczące oceny stanu bezpieczeństwa i ochrony 

przeciwpożarowej, przeciwpowodziowej, zapobiegania innym nadzwyczajnym 
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zagrożeniom życia i zdrowia ludzi oraz środowiska w 2007 roku stanowi 

załącznik nr 5 do Protokołu nr XXII/08. 

     

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka ogłosił 10 minutową przerwę w 

obradach. 

  

1620 – 1630 – przerwa 

 

Ad.9. Podjęcie Uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego do realizacji projektu 

systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX 

 Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła i omówiła  

projekt Uchwały Rady Powiatu Sztumskiego  w sprawie przystąpienia Powiatu 

Sztumskiego do realizacji projektu systemowego w ramach Programu 

Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały. 

W obecności 16 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/138/2008 w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego do realizacji 

projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, 

Priorytet IX . Jej treść stanowi załącznik nr 6 do Protokołu nr XXII/08. 

 b) w sprawie zmiany Uchwały NR XVII/113/2008 Rady Powiatu 

Sztumskiego z dnia 29 stycznia 2008 w sprawie uchwalenia regulaminu 

określającego zasady wynagradzania za pracę oraz szczegółowe warunki 

przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz niektórych 

innych składników wynagradzania nauczycieli 

Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła i omówiła 

projekt Uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany Uchwały NR 
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XVII/113/2008 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 29 stycznia 2008 w sprawie 

uchwalenia regulaminu określającego zasadę wynagrodzenia za prace oraz 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego 

oraz niektórych innych składników wynagradzania nauczycieli. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały. 

W obecności 16 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/139/2008. w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/113/2008 Rady Powiatu 

Sztumskiego z dnia 29 stycznia 2008 r. w sprawie uchwalenia regulaminu 

określającego zasady wynagradzania za pracę oraz szczegółowe warunki 

przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz niektórych 

innych składników wynagradzania nauczycieli. Jej treść stanowi załącznik nr 7 

do Protokołu nr XXII/08. 

c) w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych w powiecie sztumskim. 

 Naczelnik Wydziału EK, Aneta Kwiatkowska przedstawiła i 

omówiła    projekt Uchwały Rady Powiatu Sztumskiego   w sprawie ustalenia 

planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych w 

powiecie sztumskim. 

 Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały. 

W obecności 16 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/140/2008 w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych w powiecie sztumskim. Jej treść 

stanowi załącznik nr 8 do Protokołu nr XXII/08. 

d) w sprawie zbycia w formie  przetargu nieograniczonego działki Nr 

292 o powierzchni 9,2425 ha położonej w obrębie Barlewice, gmina Sztum, 

stanowiącej własność Powiatu Sztumskiego.  
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Naczelnik Wydziału GK, Danuta Ossowska przedstawiła i omówiła projekt 

Uchwały Rady Powiatu w sprawie zbycia w formie  przetargu nieograniczonego 

działki Nr 292 o powierzchni 9,2425 ha położonej w obrębie Barlewice, gmina 

Sztum, stanowiącej własność Powiatu Sztumskiego.  

Starosta Piotr Stec odczytał list od Burmistrza Leszka Tabora dotyczący 

działki objętej przedmiotową  Uchwałą. 

 Treść listu stanowi załącznik nr 9 do Protokołu nr XXII/08 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz  stwierdził, iż rozumie sytuację w jakiej 

Powiat się znajduje. Wyraził swe wątpliwości dotyczące sprzedaży działki w tzw. 

“jednym kawałku” i czy taka transakacja będzie dla Powiatu korzystna. Według 

radnego należałoby rozważyć podział tej działki na części, co zwiększyłoby 

zapewne jej wartość.  

Starosta Piotr Stec  poinformował, że sprzedaż tej działki jest niezbędna i 

potrzebna, a koncepcje jej podziału na mniejsze części z których można byłoby 

uzyskać większe pieniądze jest błędna. Podział taki wiąże się bowiem z 

dodatkowymi kosztami, na które Powiatu w chwili obecnej nie stać. Występuje  

ogromne zapotrzebowanie na mieszkania, co powoduje, że zainteresowanie tak 

dużą działką wzrasta wśród firm budowlanych /deweloperów/ i nie tylko. 

Sprzedanie jej w całości daje więc gwarancje na uzyskanie ze sprzedaży dużych 

pieniędzy.  

Radna Jolanta Szewczun zaproponowała, aby wstrzymać się  z podjęciem 

decyzji o jej sprzedaży, ponieważ w niedługim czasie może okazać się, że 

wartość tej działki znacznie wzrośnie. 

Starosta Piotr Stec odniósł się do wypowiedzi radnej Szewczun. 

Powiedział, że  Powiat ma potrzeby na chwilę obecną, a zatem sprzedaż jest 

konieczna.  

Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska poinformowała radnych, iż 

Zarząd niejednokrotnie zastanawiał się nad podziałem tej działki. Warto jednak 

wiedzieć, że 30% działki stanowi teren podmokły, a więc podział taki mógłby 

wpłynąć niekorzystnie na jej wartość. Nieruchomość będzie sprzedana w 

przetargu, a pułap od jakiego zacznie się sprzedaż wynosi 3 mln.zł. Ponadto 

Naczelnik GK wyjaśniła, że przy podziale na mniejsze części konieczne byłoby 
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wydzielenie terenu pod drogi dojazdowe i pod potrzeby mediów, co 

automatycznie zmniejszyłoby areał działki przeznaczonej do sprzedaży. 

Przewodniczący Wojciech Zielonka przywitał przybyłego na sesję 

radnego Sejmiku Wojewódzkiego Edwarda Wiśniewskiego. 

Radna Jolanta Szewczun zgłosiła wniosek o ogłoszenie 5 min.przerwy. 

Przewodniczący Wojciech Zielonka – ogłosił 5 min.przerwę w obradach. 

                        17,15 – 17,25 przerwa 

 

Przewodniczący Wojciech Zielonka wznowił obrady i poinformował, że 

radny Kania Józef zwolnił się i nie będzie brał udziału w dalszej części obrad. 

Wobec powyższego oznajmił, że na sesji jest obecnych 15 radnych i sesja jest 

prawomocna. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały innych uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały. 

Rada podjęła Uchwałę nr XXII/141/2008 w sprawie zbycia w formie 

przetargu nieograniczonego działki Nr 292 o powierzchni 9,2425 ha położonej w 

obrębie Barlewice, gmina Sztum, stanowiącej własność Powiatu Sztumskiego 

przy 10 głosach “za”, 2 głosach” przeciw” i  3 “wstrzymujących się”. Jej treść 

stanowi załącznik nr 10 do Protokołu nr XXII/2008. 

 e) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za rok 2007 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie. 

 Główna Księgowa SP ZOZ w Sztumie, Elżbieta Węgielewska przedstawiła 

i omówiła projekt Uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego za rok 2007 Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Sztumie. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt  

w/w Uchwały 
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W obecności  15 radnych, Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXII/142/ 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za rok 2007 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie. Jej treść 

stanowi  załacznik nr.11 do Protokołu XXII/08 

 

f) w sprawie zmiany budżetu powiatu na 2008 rok. 

Skarbnik Powiatu, Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt 

Uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany budżetu na 2008 rok. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie  wnieśli. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt  

w/w Uchwały 

W obecności 15 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr XII/143/08 w 

sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2008. Jej treść stanowi załącznik nr 12 

do ProtokołuXXII/08. 

  g) w  sprawie zmiany Statutu Powiatu Sztumskiego 

 Sekretarz Powiatu, Maria Król przedstawiła i omówiła projekt Uchwały Rady 

Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany Statutu  Powiatu Sztumskiego. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie  wnieśli. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt  

w/w Uchwały 

W obecności 15 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr XXII/ 144/08 w 

sprawie zmiany Statutu Powiatu Sztumskiego. Jej treść stanowi załącznik nr. 13 

do Protokołu XXII/08 

 h) w sprawie określenia zadań i zmiany w podziale wysokości środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 

poszczególne zadania w 2008 roku. 

 Starosta Piotr Stec  przedstawił i omówił projekt Uchwały Rady Powiatu 

Sztumskiego w sprawie określenia zadań i zmiany w podziale wysokości 
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środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 

poszczególne zadania w 2008 roku. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały uwag nie  wnieśli. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt  

w/w Uchwały.  

W obecności 15 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr XXII/ 

145/08  w sprawie określenia zadań i zmiany w podziale wysokości środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na poszczególne 

zadania w 2008 roku. Jej treść stanowi załącznik nr  14 do Protokołu XXII 

i) w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Edukacji i 

Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej oraz Promocji 

Powiatu oraz w sprawie uzupelnienia składu osobowego Komisji 

Polityki Gospodarczej, Budżetu i Ochrony  Środowiska i  w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji i Kultury, Sportu, 

Turystyki i Integracji Europejskiej oraz Promocji Powiatu. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka przedstawił projekty Uchwał 

Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji 

Edukacji i Kultury, Sportu,  Turystyki i Integracji Europejskiej oraz Promocji 

Powiatu, Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska i wyboru 

Przewodniczącego Komisji Edukacji i Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji 

Europejskij oraz Promocji Powiatu. 

Kandydatura Tomasza Chętnika do prac w obu w/w Komisjach Rady w 

głosowaniu jawnym przeszła jednogłośnie. 

Radni do przedstawionych projektów uchwał uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt  

w/w Uchwał. 

W obecności 15 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/ 146/08 w sprawie uzupełnienia osobowego Komisji Edukacji Kultury, 

Sportu, Turystyki I Integracji Europejskiej oraz Promocji Powiatu. Jej treść 

stanowi załącznik nr 15 do Protokołu XXII/08 
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W obecności 15 radnych Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/ 147/08 w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Polityki 

Gospodarczej, Budżetu i Ochrony Środowiska. Jej treść stanowi załącznik 

nr.16 do Protokolu XXII/08 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz złożył gratulacje Radnemu 

Tomaszowi Chętnikowi. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka przeszedł do następnej kwestii 

ppkt “i” a mianowicie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, 

Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej oraz Promocji Powiatu. 

W związku z tym Przewodniczący Rady poprosił radnych o 

przedstawienie  kandydatur na Przewodniczącego Komisji. 

Radny Jerzy Wesołowski ,  z ramienia Klubu Lewicy I Razem dla Powiśla 

zgłosił osobę pana Romana Kulpy. 

Radna Elżbieta Domańska zgłosiła kandydaturę pana Tomasza Chętnika. 

Radny Jerzy Wesołowski, w imieniu swojego Klubu wycofał kandydaturę 

pana Romana Kulpy, uzasadniając to tym, iż nie ma sensu przedstawiać swego 

kandydata, skoro koalicja  i tak przegłosuje  zgłoszoną przez siebie  

kandydaturę. 

Radna Elżbieta Domańska nadmieniła, że nie zgadza się z radnym  

Wesołowskim a zgłoszona przez nią  kandydatura wynika z faktu, że należy 

“stawiać” na ludzi młodych i prężnie działających. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zapytał Przewodniczącego Rady, jaki był 

sens zwracania się z pismem do klubu o przedstawienie swego kandydata na 

Przewodniczącego Komisji skoro  widać brak chęci współpracy koalicji z klubem. 

Starosta Piotr Stec odnosząc się do wypowiedzi radnego Zwolenkiewicza 

stwierdził, że w demokracji decyzje podejmuje się większością głosów, a nie 

jednogłośnie. 

Radny Ryszard Mojecki wyraził swoją dezaprobatę do stanowiska koalicji. 

Nadmienił, iż był przekonany, że wskazując kandydaturę Romana Kulpy radni 
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wezmą pod uwagę jego doświadczenie; nie tylko życiowe ale i zawodowe, 

czego bezwzględnie brakuje panu Tomaszowi Chętnikowi w pełnieniu takiej 

funkcji. 

Radni innych kandydatur nie zgłosili.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie jawne  

kandydaturę Tomasza Chętnika na Przewodniczącego Komijsi Edukacji, Kultury, 

Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu. 

W wyniku głosowania “za” kandydaturą radnego Tomasza Chętnika 

głosowało 10 radnych, 5 radnych  “ nie wzięło” udziału w glosowaniu. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie, projekt 

w/w Uchwały. 

W wyniku głosowania 10 głosów” za”, 2 –“ przeciw”, 2- 

“wstrzymujące”,  1- “nie brał” udziału w głosowaniu Rada podjęła 

Uchwałę nr.XXII/148/08 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej oraz 

Promocji Powiatu. Jej treść stanowi załącznik nr.17 do Protokołu XXII/08 

Ad.10.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

 Starosta Piotr Stec w odpowiedzi na zapytanie radnego Romana Kulpy, 

wyjaśnił, iż na spotkaniu z Marszałkiem Województwa Pomorskiego rozmawiał 

o możliwościach dalszej modernizacji i remontach dróg. W tej sprawie 

planowane jest również spotkanie z Zarządem Dróg Wojewódzkich. Wiadomo 

jednak, że w pierwszej kolejności będą modernizowane drogi wojewódzkie, 

ponieważ to Zarząd Dróg Wojewódzkich decyduje w jakich kosztach będzie 

partycypował. W pierwszej kolejności modernizowana będzie droga Górki-

Mikołajki-Prabuty. Jest jednak szansa, że drogi II kategorii będą również 

remontowane. 

 Radny Zbigniew Zwolenkiewicz nawiązując do drogi w Mikołajkach, 

stwierdził, że zbliżają sie wybory i doskonale  rozumie, dlaczego Wójt w 

pierwszej kolejności ma na uwadze modernizację i remont dróg w centrum 

Mikołajek. Według radnego z punktu widzenia mieszkańców  na odcinku Górki-

Mikołajki w pierwszej kolejności powinna być wyremontowana droga Cierpięta-



 18 

Cygusy, bo może się okazać, że do tych ładnych Mikołajek nie będzie można 

dojechać. 

Starosta Piotr Stec ustosunkowując się do wypowiedzi radnego 

Zwolenkiewicza wyjaśnił, że jest to droga wojewódzka, a powiat nie może 

decydować, co w pierwszej kolejności ma być remontowane. Decyzję i tak 

podejmie Wójt, bo to on będzie partcypował w kosztach modernizacji i 

remontu. 

 Odnosząc się do zapytania radnego Jerzego Wesołowskiego w sprawie 

wydłużających się kolejek interesantów w Wydziale Komunikacji  Starosta 

wyjaśnił, że nie jest to problem nasilający się, a tylko tymczasowy, czyli chodzi o 

okres urlopowy. Jednak, jeśli wzbudza to niezadowolenie interesantów, można 

zastanowić się w przyszłości nad harmonogramem urlopów pracowników 

Wydziału Komunikacji w okresie letnim. Starosta dodał, że w Wydziale tym 

zostanie zatrudniona dodatkowa osoba, co zapewne przyczyni  się do 

usprawnienia pracy, a tym samym zadowolenia interesantów. 

 Radny Jerzy Wesołowski stwierdził, że według niego nie jest to   problem 

tymczasowy, a z jego obserwacji wynika, że stały. 

 Naczelnik Wydziału  KT, Olgierd Zaboronek nie zgodził się z wypowiedzią 

radnego Jerzego Wesołowskiego, podtrzymując wypowiedż Starosty, iż jest to 

problem występujący w okresie urlopowym. 

 Sekretarz Maria Król wyjaśniła, iż problem związany z organizacją  pracy 

w Wydziale Komunikacji jest natury głębszej.  Załatwianie interesantów odbywa 

się w szczególny sposób, co wymaga stosownych uprawnień i kodów dostępu 

od pracowników, przez co czas obsługi interesanta wydłuża się do 1 godziny. 

Sekretarz  nadmieniła, że utrudnienia te nie występują tylko w Sztumskim 

Starostwie, ale we wszystkich Starostwach w naszym kraju. 

 Starosta Piotr Stec udzielając odpowiedzi na zapytanie radnej Jolanty 

Szewczun, w sprawie Dnia Powiatu, wyjaśnił, że  były rozwieszone plakaty, lecz 

w tym samym czasie odbywała się inna duża impreza. Rozwieszane były duże 

plakaty reklamujące tę imprezę i zasłaniały plakaty powiatu. Infromacje o Dniu 

Powiatu były zamieszczone też  w prasie i w internecie.  Jest to okres, w którym 

kulturowo dzieje się bardzo dużo i każdy chce jak najlepiej się zareklamować. 
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Mimo tych niewielkich przeszkód, Starosta wyraził swe zadowolenie z 

organizacji Dnia Powiatu. 

 W sprawie przetargów na drogi, odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału 

KT Olgierd Zaboronek mówiąc, że w zeszłym tygodniu ogłoszono przetarg na 

remonty dróg tzw.mikrodywanikiem o grubości asfaltu 2,5 cm. Są to 3 drogi a 

mianowicie; nr 3105G od Dzierzgonia do mostu kolejowego o długości 2 900 m,  

droga 3110G, od przejazdu kolejowego /osiedlowego/ do Waplewa o długości 

947 m, i droga 3107G w Gosciszewie, o długości 600 m. Łączna wartość 

kosztorysowa wykonania  dywaników stanowi 1 mln 47 tys.zł. Składanie ofert 

na wykonanie robót jest przewidziane do 17 lipca br., podpisanie umowy do 1 

sierpnia br., a wykonanie robót do końca sierpnia br. Naczelnik nadmienił, że 

będzie to nowa technologia i wg.ekspertów nawierzchnia kładziona tą metodą 

przewiduje wytrzymałość do 10 lat. 

 Starosta Piotr Stec uzupełnił  wypowiedź pana Zaboronka i nadmienił, iż 

Zarząd Powiatu zwrócił się dwukrotnie do gmin w powiecie o udział w 

remontach tych dróg. Jest coraz więcej powiatów, w których władze gmin 

partycypują w remontach dróg na zasadzie 50% powiat, 50% gmina. Dzięki 

takiemu podziałowi mogą wykonać dużo więcej remontów i na dłuższych 

odcinkach. Takie rozwiązanie wydaje się sensowne pamiętając o tym że, z dróg 

korzystać będą mieszkańcy tych gmin. 

Odnośnie ulicy Nowowiejskiego w Sztumie, Starosta zwrócił sie do radnych z 

zapytaniem, czy na dzisiejszy dzień jest sens jej budowy, skoro wiadomo, że w 

pierwszej kolejności  przeprowadzony będzie remont ronda przy ulicy 

Mickiewicza. Wiadomym jest, że podczas tego remontu będzie realizowany 

objazd drogą Nowowiejskiego, a zatem ciężki transport, który będzie się tą 

drogą przemieszczał mógłby ją zniszczyć. Sensowniej będzie dokonać remontu 

w/w drogi po modernizacji ronda przy ulicy Mickiewicza. Ponadto Powiat 

planuje wydłużenie remontu drogi Kochanowskiego do skrzyżowania 

Nowowiejskiego, co wiąże się ze zwiększeniem kosztów, na temat których 

Zarząd planuje  porozmawiać na spotkaniu 1 lipca 2008 roku z 

przedstawicielami Dyrekcji  Dróg Krajowych I Autostrad. 

 Radny Zbigniew Zwolenkiewicz, wyraził swoje zadowolenie w kwestii 

przedłużenia remontu drogi Kochanowskiego i uznał to za bardzo dobry   



 20 

pomysł.  Żałował jednak, że remont ulicy Nowowiejskiego jest odkładany w 

czasie. 

 W sprawie dotyczącej budowy boiska w ramach programu“Orlik-

2012”,Starosta Piotr Stec poinformował, iż w przyszłym tygodniu odbędzie się 

spotkanie z kosztorysantem. Z chwilą sporządzenia wymaganej dokumentacji 

zostanie ogłoszony przetarg. Powiat czyni starania, aby do końca tego roku 

boisko to powstało. Starosta wspomniał również o deklaracji Gminy, która 

wyraziła wolę wsparcia inwestycji  w  kwocie 165 tyś.złotych. 

 Starosta Piotr Stec w sprawie dotyczącej  naboru do szkół w 2008 roku w 

naszym powiecie poinformował, że dokładne  informacje na ten temat  będą 

dostępne 2 lipca br., ponieważ do tego czasu jest określony termin składania 

podań i dokumentów do szkół.  To miesiąc wrzesień będzie miesiącem, w 

którym wiadomo będzie o wynikach naboru. Starosta zapewnił , iż nie będzie 

mniej klas jak dotychczas. Należy jednak liczyć się z tym, że coraz mniej dzieci 

jest w gimnazjach, a zatem i w szkołach ponadgimnazjalnych. Jednocześnie 

dodał, że dzieci z powiatu sztumskiego wybierają szkoły sąsiednich powiatów, 

co nie oznacza, że nie może być  odwrotnie. 

 Jeśli chodzi o zapytanie dotyczące udziału  w uroczystościach zakończnia 

roku szkolnego, to wydelegowano przedstawicieli do Zespołu Szkół przy ulicy 

Kasprowicza, do Barlewiczkek oraz do Ośrodka Szkolno- Wychowawczego w 

Uśnicach. 

 Wicestarosta Zygmunt Smoliński udzielając odpowiedzi na zapytanie  

radnego Ryszarda Mojeckiego powiedział, że Zarząd zwrócił się  z pismem w tej 

sprawie do Polskich Linii Kolejowych oraz do Wojewody. Do chwili obecnej nie 

wpłynęła żadna odpowiedź. 

Radni nie wnieśli innych wniosków i interpelacji.  

Ad.11. Wnioski i oświadczenia radnych. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił wniosek do Zarządu o zwołanie 

debaty na temat sytuacji w oświacie z udziałem przedstawicieli oświaty, 

radnych oraz rodziców dzieci uczących się z gmin i powiatu. Nadmienił, iż 

debata być może pozwoli na rozwiązanie pewnych spraw związanych z niezbyt 

ciekawą sytuacją panującą w oświacie w naszym Powiecie. 
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Starosta Piotr Stec zauważył, że to może być raczej spotkanie 

integracyjne, ponieważ debata którą proponuje zwołać radny Zwolenkiewicz, 

odbyła się niedawno.  

Ad.12. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka odczytał informację  klubu PO 

związaną z  wygaśnięciem mandatu Joachima Majewskiego. Klub Platformy 

Obywatelskiej reaktywuje swoja działalność po wstąpieniu w miejsce radnego, 

któremu wygasł mandat , pana Tomasza Chętnika.  Funkcję przewodniczącej 

Klubu pełni Elżbieta Domańska.  Przewodniczący wyjaśnił, iż Klub, aby mógł 

funkcjonować musi składać się z minimum 3 radnych. 

Starosta Piotr Stec podziękował za współpracę  i  życzył  radnym miłych 

wakacji. 

 Radna Jolanta Szewczun podziękowała Staroście za udział w 

przygotowaniu Powiatowej Olimpiady “Bogactwa Energetycznej Natury”, która 

odbyła się 6 czerwca 2008 roku. 

Radni innych uwag nie wnieśli.  

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Powiatu 

Wojciech Zielonka zamknął obrady, wypowiadając formułę:  

 

„Zamykam obrady XXII/08  sesji Rady Powiatu Sztumskiego”. 

 

      Czas trwania sesji od godz. 1500 do godz.1930. 

 
 

Protokołowała:  

Beata Bruś (-) podpis nieczytelny 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu 

Wojciech Zielonka (-) podpis nieczytelny  
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XXII/08: 

 

Buzanowski Sławomir - ……………………… 

 

Chętnik Tomasz - …………………………….. 

 

Domańska Elżbieta - …………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Kulpa Roman - ……………………………….. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Szewczun Jolanta - ………………………….... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

 

Wąsik Adam - ……………………………….... 



 23 

 

Wesołowski Jerzy - ………………………….... 

 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

 

Zdziebłowski Ryszard - ………………………. 

 

Żółtowski Mariusz - …………………………... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


